

参加完北京奥运倒计时一周年庆典活动,罗格一行昨日访问河南

徐光春会见国际奥委会主席

一个我们都关心的问题:武术到底能否进入奥运会比赛项目 罗格表示:请大家放心,很多人都在积极促成这件事

□晚报记者 袁建龙 牛亚皓
见习记者 李雪

本报讯 在参加了北京奥运倒计时一周年庆典活动之后,国际奥委会主席罗格一行展开了河南访问之旅。昨日上午,罗格一行抵达郑州。随后,省委书记徐光春会见了来访贵宾。

昨日10时50分,国际奥委会主席雅克·罗格偕夫人安妮·博维因等一行乘坐的专机,抵达新郑国际机场。省长助理孙泉琦,省体育局、省外事侨务办公室主要领导到机场迎接。随机抵达的还有国际奥委会委员、2008年北京奥运会协调委员会主席维尔布鲁根,国家体育总局副局长、国际奥委会执委会再清,北京奥组委执行副主席兼秘书长王伟等。

12时10分,省委书记徐光春会见了罗格。陪同会见的有郑州市委书记王文超、省长助理孙泉琦等。

徐光春:我们满怀希望和热情迎接2008奥运的到来

徐光春说,罗格主席为

北京成功举办奥运会工作作出了重要的贡献,北京奥运会准备充分与罗格主席的帮助和支持是密不可分的。奥运会对于13亿中国人民是个盛事,也是一个壮举,非常欢迎罗格主席来到中国人口最多的省份河南,河南省是人口、经济、文化、农业大省,中国八大古都河南就占了四个。听说罗格先生在当奥委会主席前曾是一位医生,中华传统医学的发源地就在河南,医圣张仲景就出生在这里。少林文化集中在河南,1500年前就在河南诞生,它不仅是中国宗教还是中国功夫的起源。现在,全国乃至全世界有成千上万的青少年在登封学习少林武术,不仅如此,河南有很多优秀的运动员,邓亚萍、孙甜甜、陈中等都是奥运会冠军,我们将满怀希望和热情迎接2008奥运的到来,并全力支持北京奥运会的举办工作,更寄希望于它能给河南的发展有所推进。当提及我国的武术是否能进入2008奥运会比赛项目时,徐光春笑称,如果武术能进入奥运会,那么河南又会为中

国多拿几枚金牌。

罗格:相信明年奥运会河南运动员会摘取更多金牌

罗格代表参访团成员感谢河南政府的款待,他表示,在北京参加完一系列奥运倒计时一周年庆典活动后,很高兴来到河南,之前就了解到河南是经济、文化、体育的摇篮,有很多优秀的运动员,明年的奥运会上中国将取得很好的成绩,我相信河南运动员会摘取更多金牌。武术将作为北京奥运会文化活动的部分,很多人在关注、关心武术是否能进入奥运会比赛项目,请大家放心,包括于再清在内的很多人都在积极促成这件事。

莲鹤方壶模型赠给国际奥委会主席

徐光春说:“罗格主席到河南访问,对河南人民参与奥林匹克运动是极大鼓舞。”他还向罗格赠送了一尊莲鹤方壶模型,并介绍说:“这是有两千年历史的青铜器模型,象征着和平和力量,这与奥林匹克精神有相似之处。”

罗格先生昨天都去过哪里 详见A4 A5版



第一站



第二站



第三站



第四站

14:40 郑州市47中

用荷兰语、德语和同学聊天,用英语祝贺表演成功,用中文签名

16:30 洛阳龙门石窟

和随行导游们一齐高呼: One World, One Dream!

18:15 登封少林寺

出拳试武僧硬气功疼得直甩手,佩服得直说OK

20:00 登封待仙沟

直夸“禅宗音乐大典能拿奥运金牌,谭盾能拿奥运冠军”

北京华联

青春 · 时尚 · 活力 · 激情

欢享七夕 压轴出清

8/10—8/13 百货服饰

50换100

元现金

元礼券

明示商品及特别品不参加 礼券有效期至2007年8月13日

<p>OLAY 买集点系列任何三件产品,送3张美白淡斑面膜</p>	<p>redearth 买三瓶甲油既送价值70元的闪彩一支。(限量)</p>
<p>羽 满280元送白色精致发套 满480元加赠白珍珠护肤五件套 满680元加赠白珍珠手拎包 满980元加赠床上用品四件套</p>	<p>美宝莲 满99元送美宝莲小样 满128元送30粒钻石小样 满188元送30粒钻石膏。(限量)</p>
<p>L'OREAL 正价产品满288元送美白洁面膏/美白晚霜 满499元送洁面乳/补水保湿/保湿无粉刺乳液 满899元送白色花露水/洁面乳/保湿乳液</p>	<p>AQUA 满380元送美白保湿三件套 满580元送美白保湿五件套+ AQUA保湿面膜水味化发套</p>
<p>REVLON 彩妆美白粉底原价168现价80 不脱色唇膏原价128现价64 购物满380元送不脱色唇膏组合</p>	<p>MENARD 满300元送面膜三件套</p>

<p>魅力酷选 8/14日起</p> <p>女鞋百利美 TATA 乐加加 哈森 康威 千百度 达芙妮 星期六 高跟 低至6折 羚羊 5-7折 女鞋 70-119元</p> <p>女装 百家好 部分8-7折 ONLY 部分 8折 ESPRIT 全场 5折 衣恋 200减100</p> <p>Teenie Weenie 200减60 艾格 艾格运动 艾格周末 3-5折 即可 低至6折</p> <p>妹兰 4-7折 莱兰 6折 theme 一件6折 二件5折 MISSK 7-9折 KAJA 3-5折</p> <p>贝尔卡丹 4-8折 惠惠 200减50 邦妮 5折 天意 7-9折</p> <p>儿童 培培 6.5折 宜贝 6.5-7.5折 即可 伊伊 4-6折 艾艾 6.5折 艾艾 6.5折 艾艾 6.5折</p> <p>男装 九牧王 200减100 胜龙 7折 乔顿 8折 鄂尔多斯 8折 金利来 7.6折</p> <p>报喜鸟 9折 Kankan 6.5折</p> <p>男鞋 卡丹路 低至5折 布谷 32 罗特斯 皮尔卡丹 低至6折 金利来 低至6.5折</p> <p>运动 李宁 部分5-7折 美津浓 部分4-7折 乔丹 部分5-7折 乔丹 部分5-7折</p> <p>家居 利来 6折 佳丽斯 5.5折 盒号 6.8折 依恋 8折 依恋 8折 依恋 8折 依恋 8折</p>	<p>毛皮盛夏狂欢 8/10-8/15</p> <p>现金购物累计满500元(高贵商品满1000元)送电影票2张,每人最多送2张。活动地点:三楼会员中心。</p> <p>当日现金购物累计满400元(高贵商品满800元),即送化妆礼品一份,每天限送50份。活动地点:三楼会员中心。</p>
---	--

<p>阿迪生活 部分8折</p> <p>耐克生活 部分6-8折</p>	<p>杰克琼斯 JACK & JONES</p> <p>即将入驻 精彩敬请期待</p>	<p>中厅 SALE 8/9-8/24</p> <p>VEROMODA</p> <p>部分5.8折</p>
---	---	--

服务电话: 66597001 团购电话: 66597036 地址: 商厦北门

沪深股市总市值首超 GDP 总量

新华社电 沪深股市9日双双走高。沪市实现六连阳,上证综指收盘首度站上4700点整数关口。两市总市值突破21万亿元,逼近22万亿元,首次超过国内生产总值(GDP)总量。9日,上证综指以4658.59点小幅低开,此后

在银行、房地产、保险、钢铁等板块的带动下不断震荡上行,盘中创出4768.89点历史新高。指数走高拉动两市市值上涨。据初步统计,沪深两市上市公司股票总市值9日达到21.147万亿元,超过去年21.087万亿元的GDP总量,

这意味着我国股票市场总市值首次超过GDP总量。回顾两年来中国股市发展历程,沪深两市总市值从2005年7月28日的3万亿元一路走高,到2007年8月3日突破20万亿元,在短短两年时间里翻了6.6倍左右。

首届中原文博会 9月底在郑开幕

本报讯 由省文化厅、省广电局、省新闻出版局、省旅游局、市政府共同主办的首届中原国际文化产业博览会(下称中原文博会)9月27日至29日就要在郑州开幕了,昨天上午组委会举办新闻发布会通报了文博会前期的筹备工作。

首届中原文博会将以“文化河南、魅力中原”为主题。内容涵盖河南文化产业产业发展成果、演出娱乐设备、文化产品、文化旅游景区景点等11个项目。截至目前,已有4个国家及地区和国内16个省市区近300家企业确定参展参会。

河南是中华文明的重要发祥地之一,首届中原文博会是中原文化的全面展示,河南文化产业产业发展成果的整体亮相。本届中原文博会的参展地市将突出各自地域特色,如洛阳将突出“河洛”文化,南阳将突出“楚汉”文化等。

晚报记者 王冉

荥阳市和金水区成为全国农村社区建设第一批“试验田”

本报讯 我市金水区和荥阳市双双入选民政部公布的全国首批农村社区建设实验县(市、区),记者昨日从金水区民政局了解到,此次全国共有251个县(市、区)获此殊荣,河南省有12个县(市、区)入选。

农村社区建设的核心就是让广大人民群众也享受到和城市居民一样的文化教育、医疗卫生、社会救助和社会福利等公共服务,使群众老有所养、残有所助、孤有所抚、病有所医、贫有所帮。

9600111

神秘约会
美女甜言
白碟日记
语音情书

夜幕下的相遇
你我不只是约会

9600111

题花广告

做有价值的广告

价格合理 效果突出

订餐热线: 63399000 67655128